
Q1：今回のセミナーを何でお知りになりましたか？ 別紙1

複数回答

No カテゴリー 件数 比率

1 ダイレクトメール 88 55.3%

2 人権ライブラリーからのメールマガジン 18 11.3%

3 人権教育啓発情報誌｢アイユ｣ 6 3.8%

4 （公財）人権教育啓発推進センターウェブサイト 3 1.9%

5 職場・知人を通じて 28 17.6%

6 企業連絡会等を通じて 11 6.9%

7 後援団体を通じて 2 1.3%

8 ハローワーク 2 1.3%

9 その他 2 1.3%

全体(%ﾍﾞｰｽ) 160 100.6%

アンケート回答者数 159 人
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Q2：過去に人権関係のセミナー、シンポジウム、講座等に参加したことがありますか？

No カテゴリー 件数 比率

1 ある 76 47.8%

2 ない 83 52.2%

未回答 0 0.0%

全体(%ﾍﾞｰｽ) 159 100.0%

アンケート回答者数 159 人
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Q3：講演１：〇〇〇〇さんの講演内容はいかがでしたか？

No カテゴリー 件数 比率

1 非常に良かった 68 42.8%

2 良かった 79 49.7%

3 どちらとも言えない 9 5.7%

4 悪かった 3 1.9%

未回答 0 0.0%

全体(%ﾍﾞｰｽ) 159 100.0%

アンケート回答者数 159 人
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Q4：講演２：○○○○さんの講演内容はいかがでしたか？

No カテゴリー 件数 比率

1 非常に良かった 53 33.3%

2 良かった 89 56.0%

3 どちらとも言えない 16 10.1%

4 悪かった 0 0.0%

未回答 1 0.6%

全体(%ﾍﾞｰｽ) 159 100.0%

アンケート回答者数 159 人
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Q5：今回のセミナーにより、えせ同和行為をはじめとする不当要求行為への対策に

ついて知識が深まりましたか？

No カテゴリー 件数 比率

1 非常に深まった 64 40.3%

2 深まった 90 56.6%

3 どちらとも言えない 4 2.5%

4 深まらなかった 0 0.0%

未回答 1 0.6%

全体(%ﾍﾞｰｽ) 159 100.0%

アンケート回答者数 159 人
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Q6：今回のセミナーを参考に、社内研修や従来の取組の改善、新たな取組を進めようと

考えていますか？ 複数回答

No カテゴリー 件数 比率

1
社内研修や従来の取組の改善、

新たな取組の全てを進めていきたい
12 7.5%

2 社内研修に生かしたい 62 39.0%

3 従来の取組の改善に生かしたい 29 18.2%

4 新たな取組を始めたい 18 11.3%

5 今は特に考えていない 41 25.8%

未回答 2 1.3%

全体(%ﾍﾞｰｽ) 164 103.1%

アンケート回答者数 159 人
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Q9：（公財）人権教育啓発推進センターのことを知っていましたか？

No カテゴリー 件数 比率

1 知っていた 72 45.3%

2 知らなかった 86 54.1%

未回答 1 0.6%

全体(%ﾍﾞｰｽ) 159 100.0%

アンケート回答者数 159 人
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